
 

 

  
Besluitenlijst raadsvergadering     
 
Datum  : 13 mei 2025 
Tijd  : 19.30 uur 
Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  
 
Aanwezig: 
Voorzitter :  de heer J. ten Kate 
Griffier  :  mevrouw S. Voortman 
Raadsleden        : de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin, J. Slager en R. Slager (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, A. Schra, K. Piel en M. Troost (ChristenUnie) 
mevrouw G. Compagner, mevrouw S. Hokse en de heer A. Hokse (CDA)  
de heer A. Dekker (Gemeentebelangen) 
mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  : de heren B. Veen (Gemeentebelangen) en H. Troost (SGP) 
Wethouders : de heren L. Mulder en J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman 
 
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 
harte welkom.  
 

2. Vaststellen agenda 
De voorzitter stelt voor om agendapunt 10. Meerjarenprogramma Woningbouw 2030 voor 
agendapunt 9 te agenderen. De raad stemt hiermee in. 
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 
 

3.  Spreekrecht agendapunten 
 Er zijn twee insprekers bij agendapunt 8 en twee insprekers bij agendapunt 9. 
 
4.    a.     Vaststelling besluitenlijst van 15 april 2025 

         De besluitenlijst van 15 april 2025 wordt ongewijzigd vastgesteld. 
b.     Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 15 april 2025 

De heer Schra vraagt naar de stand van zaken motie 168 over Ooievaars. Deze worden 
beantwoord door wethouder Mulder. Wethouder Mulder zegt toe middels een raadsmemo de  
raad te informeren over het besluit van het college over het onderzoek naar ooievaars, gelet op 
het bericht dat de gemeente De Wolden geen verder onderzoek doet. 
De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 15 april 2025 worden ongewijzigd    
vastgesteld. 

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  
a.   Ingekomen stukken 

Mevrouw Lubberink stelt vragen over ingekomen stuk 1750 bezwaren AZC. De vragen worden 
beantwoord door wethouder Bos. 
De heer Dekker stelt vragen over ingekomen stuk 1743 Leerlingenvervoer. Deze worden 
beantwoord door wethouder Brinkman. 
De heer Bisschop stelt vragen over ingekomen stuk 1735 (Jaarrekening 2024 Reestmond) en 
ingekomen stuk 1753 (Jaarrekening 2024 GGD IJsselland). Wethouder Bos zegt toe beide vragen 
te beantwoorden voor de raadsvergadering van 10 juni. 
Mevrouw Huls stelt vragen over ingekomen stuk 1754 (jaarverslag GGD IJsselland en 1743 
(Passend veilig Leerlingenvervoer). Deze worden beantwoord door wethouder Bos. Hij zegt toe 
de raad na afloop van de gesprekken met diverse organisaties over de vaccinatiegraad in 
Staphorst te informeren over de uitkomsten van deze gesprekken. 
De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 



 

 

b.   Collegeberichten 
De heer Schra stelt vragen over raadsmemo 854 (Veldschuur) , De vragen worden beantwoord 
door wethouder Brinkman. 
De heren Dekker en Slager stellen vragen over raadsmemo 860 (Project inclusief sporten en 
bewegen). De vragen worden beantwoord door wethouder Brinkman. 

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.  
 c.    Bestuurlijke Planning 
     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d.   Vragen en mededelingen 
Mevrouw Compagner stelt vragen over een mogelijk verkeerde weidevogelkaart die gebruikt 
zou zijn door de provincie. Deze vragen worden beantwoord door wethouder Mulder. 
Wethouder Mulder zegt toe de raad te informeren over de gesprekken met de provincie over 
mogelijk gebruik van een verkeerde kaart met betrekking tot het vogelweidegebied in Staphorst. 
De heer Dekker stelt vragen over overschot aan ganzen op het industrieterrein. De vragen 
worden beantwoord door wethouder Bos. Wethouder Bos zegt toe de raad te informeren over 
de overlast van ganzen op het industrieterrein.  

 
6.  Besluitvormend bespreekstuk: Verduurzaming en ventilatie Scholen met de Bijbel 

De raad besluit unaniem 
1. In te stemmen met de gunning van de opdracht, die door de scholen worden verstrekt, ter 

verduurzaming van vier Scholen met de Bijbel. 
2. Een investeringskrediet beschikbaar te stellen van € 846.002 voor de verduurzaming en 

gedeeltelijke renovatie van de Willem Alexanderschool. 
3. Een investeringskrediet beschikbaar te stellen van € 1.040.510 voor de verduurzaming en 

gedeeltelijke renovatie van de Ds. Harmen Doornveldschool. 
4. Een investeringskrediet beschikbaar te stellen van € 88.448 voor de verduurzaming en 

gedeeltelijke renovatie van de Maarten Lutherschool. 
5. Een investeringskrediet beschikbaar te stellen van € 847.287 voor de verduurzaming en 

gedeeltelijke renovatie van de Willem de Zwijgerschool. 
6. De bijdrage voor de verduurzamingsmaatregelen voor een bedrag van € 737.000 in één keer ten 

laste van de exploitatie brengen, met dekking vanuit de reserve zonder bestemming. 
 

7. Besluitvormend bespreekstuk: Multifunctionele accommodatie Noorderslag 
 De heer Slager dient namens de SGP amendement 131 in over één kunstgrasveld.  

Het amendement wordt verworpen met 5 stemmen voor (SGP) en 10 stemmen tegen (ChristenUnie, 
CDA, Gemeentebelangen en PvdA). 

 
De heer Slager legt een stemverklaring af: “Onze fractie zal tegen het totale voorstel stemmen, wel 
met een beetje pijn in het hart. Wij hadden graag gezien dat er op complex Noorderslag actie zou 
worden ondernomen, dat er dingen zouden gaan gebeuren. Wij zijn ervan overtuigd dat de aanleg 
van één veld ook hele goede oplossing is van de problemen die nu geconstateerd worden. Maar de 
aanleg van twee velden nu is voor ons een stap te ver.” 

 
De heer Dekker legt een stemverklaring af: “Wij zijn voor het plan voor de aanleg van twee 
kunstgrasvelden en het verbeteren van de natuurgrasvelden. Wij zijn het niet eens met de 
voorgestelde dekking en financiering. Ondanks deze bezwaren over de financiële invulling vinden wij 
het belang van het plan zwaarder wegen en daarom stemmen wij met dit plan in.” 

 
De raad besluit met 5 stemmen tegen (SGP) en 10 stemmen voor (ChristenUnie, CDA, 
Gemeentebelangen en PvdA): 
1. Een multifunctioneel complex Noorderslag te realiseren door de aanleg van twee 

kunstgrasvelden en het verbeteren van de huidige natuurgrasvelden;  
2. Conform raadsmemo Proces kadernota (Z/STH25/052429) de integrale afweging van 

beleidswijzigingen te laten plaatsvinden bij de Kadernota;  
3. In de kadernota 2026 de netto lasten van € 33.500 ter afweging op te nemen. 

 
 



 

 

8. Opiniërend: TAM-Omgevingsplan Hoofdstuk 22b Klaas Kloosterweg West 49 en Zuidweg 9A 
Staphorst 
Mevrouw Dolsma en de heer Knol spreken in. 
De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 
raadsvergadering van 27 mei 2025. 

 
9. Opiniërend: Meerjarenprogramma Woningbouw 2030 (MPW 2030) 

De heren Hartman en Können spreken in. 
De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als bespreekstuk te agenderen voor de 
raadsvergadering van 27 mei 2025. 

 
10.  Opiniërend: Opwaardering Marktplein 

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 
raadsvergadering van 27 mei 2025. 

 
11.  Opiniërend: Voorbereidingskrediet Woningbouw Rouveen-Zuid fase 2  

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 
raadsvergadering van 27 mei 2025. 

 
12. Opiniërend: Verordening Leerlingenvervoer 

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 
raadsvergadering van 27 mei 2025. 

 
13. Sluiting 
 De voorzitter sluit de vergadering om 23:20 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 
 
 
Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 27 mei 2025. 
 
Voorzitter,        griffier, 
 
 


